@ carlo pensa un numero, aggiunge 26 e ottiene 41. Chi tra Matteo, Laura e Chiara

indovina il numero che Carlo ha pensato?

&S0

&l numero Chiara
B A Matteo BB Laura uC Chiara
@ Quale numero corrisponde a 4 decine e 15 unita?
B A 45 BB 55 BWcC 415

@ Daniele ha tre mazzetti di 40 figurine ciascuno. Nicola ha 120 figurine. Quante figurine
deve comprare Nicola per avere lo stesso numero di figurine che ha Daniele?
B A Ottanta Hp Quaranta uC Nessuna

(@ Eseguiicalcoliin colonna, poi colora i risultati
913 +68 = 234 + 139 = 402 + 69 = 527 + 266 = 703 + 169 =
328 +48 = 605 + 145 = 346+ 329 = 836 + 54 =
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